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Tisztelt Elnök Úr! 

 

A Magyar Orvosok Szakszerzete állásfoglalását kéri a sajtóban megjelent értesülésekkel 

kapcsolatban, amelyek szerint egészségügyi dolgozót bírságoltak meg a névtábla viselésének 

elmulasztása miatt. 

Az 1997. évi CLIV. törvény valóban előírja a beteg részére történő tájékoztatást:  

„13. § (1) A beteg jogosult a számára egyéniesített formában megadott teljes körű 

tájékoztatásra. 

(6) A betegnek joga van megismerni az ellátásában közvetlenül közreműködő személyek nevét, 

szakképesítését és beosztását.” 

Véleményük szerint az orvos-beteg kapcsolat egy olyan bizalmi alapon működő partnerség, 

mely során a kiszolgáltatott páciens a gyógyulása érdekében bizonyos mértékben kénytelen a 

saját teste feletti kontrollt átengedni az orvos kezébe. E kivételes viszonyból adódó felelősség 

tudatában a gyakorló orvos jól tudja, hogy a munkavégzés a beteg bizalmának megnyerésével 

kezdődik, melynek első, megkerülhetetlen lépése a bemutatkozás. Meglátásunk szerint ezzel az 

egészségügyi dolgozó egyúttal a törvényi kötelezettségének is eleget tesz. 

Az idézett jogszabályi rendelkezésből nem következik egyértelműen a névtábla folytonos 

viselése - ahogy az bizonyos speciális munkafolyamatok során (műtőben végzett steril 

beavatkozások, magas infekciós rizikóval járó munkahelyek, röntgensugárzással járó 

vizsgálatok stb.) nem praktikus és nem is elvárható.  

A beteg tájékoztatáshoz való joga alapjog, melynek esszenciális részét képezi az egészségügyi 

ellátók név szerinti ismerete. Ugyanakkor nem értünk egyet azzal az állásponttal, miszerint ez 
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a személyzet ruházatán elhelyezett kisméretű kitűzőn, jellemzően apró betűvel feltüntetett 

névtől és beosztástól várható.  

A későbbi félreértések elkerülése érdekében kérjük a Nemzeti Adatvédelmi és 

Információszabadság Hatóság hivatalos állásfoglalásának kiadását a kérdésben, melynek során 

javasoljuk a fent említett speciális körülmények figyelembevételét. 
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